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KOLUSZKI

TRwsZE W cenkrum

Wyjasnienia nr 4 do Specyfikacji
[stotnych Warunkdw Zamdéwienia

Nr sprawy: GIZ 271. 37. (15). 2019

Dotyezy: przetargu nieograniczonego z dnia 27 maja 2019 r. na realizacje zadania pod nazw

przebudowa, rozbudowa i zmiana sposobu uzytkowania niskiej czesci budynku administracying —
biurowego w cefu przywrdcenia funkcji kulturainych.
Ogloszenie zostalo opublikowane na portaluy Urzedu Zamowieri Publicznych w dniu 02 maja 2018 r.

pod numerem 543680 - N — 20198.

Gmina Koluszki z siedzibg w Koluszkach przy ul. 11 Listopada 65 informuje, e otrzymala
zapytanie do Specyfikacji Istotnych Warunkdw Zamowienia, na kiore udziela nastepujacef odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy do oferty Wykonawca powinien dotgczyé do oferty szczegolowy opis techniczny oferowanych
regatow, z podaniem zastosowanych materiatow, wymiarow, technologii wykonania, tak aby
Zamawiajacy mégt ocenié zgodnose oferty z opisem przedmiotu zaméwignia 7 Czy wymagane jest
rowniez dotgczenie zdjeé rozwigzan konstrukcyjnych?

OdpowiedZ; Zamawiajacy nie wymaga, aby do oferty Wykonawca dofaczyf szczegolowy opis
techniczny oferowanych regaléw, z podaniem zastosowanych materialow, wymiarow,
technologii wykonania, oraz zdjec¢ rozwigzan konstrukcyjnych.

Pytanie nr 2

Czy zakres zamdwienia obejmuje: wykonanie iniekcji bezcisnieniowe] kremem iiekeyjnym

w Scianach piwnic,

Odpowiedz: Tak. Wykonanie iniekcji bezcisnieniowej kremem iniekcyjnym w Scianach piwnic
wehodzi w zakres realizacfi zgodnie z opisem w dokumentacfi projektowef.

Pytanie nr 3

Czy zakres zamowienia obejmuje dostawe | montaz regaldw przesuwnych i stacjonarnych,
Odpowiedz: Dostawa i montaz regalow przesuwnych i stacjonarnych nie wchodzi w zakres
zamowienia.

Pytanie nr 4

Czy zakres zamowlienia obejmuje dostawe | montaz uchwytdw na flagi oraz tablicy z nazwg

i adresem obigkiu ?

OdpowiedZ; Dostawa i montaz uchwytow na flagi oraz tablicy z nazwg i adresem obiektu
nie wchodzi w zakres zamdwienia.

Pytanienr 5

Czy zakres zamdwienia obejmuje dostawe i montaz w Sali konferencyjnej: zaston sterowanych
pilotem, naglosnienia, podestu scenicznego ?

Odpowiedz; Tak, Wykonawca powinien skalkulowac dostawe i montaz w Sali konferencyjnej:
zasfon sterowanych pilotem, naglosnienia oraz podestu scenicznego.



Pytanie nr 6

Czy zakres zamdwienia obejmuje dostawe i montaz rzutnika, ekranu do rzutnika opuszczanego
automatycznie ?

Odpowiedz: Zaméwienie obejmuje dostawe i montaz ekranu do rzutnika opuszczanego
automatycznie. Rzutnik nie wchodzi w zakres zaméwienia,

Gmina Koluszki informuje, Ze termin skiadania ofert przetargowych uplywa w dniu
27 maja 2019 r. o godzinie 09.30, a otwarcie ofert nastapi w dniu 27 maja 2019 r. o godzinie
09.40.
Wadium w formie przelewu nalezy wnie$é najpézniej do dnia 27 maja 2019 r,
do godziny 09:30. WazZnosé pozostalych dokumentéw zafgczonych do oferty przetargowej
przyjmuje sig liczge, 2e termin skiadania ofert upfywa w dniu 27 maja 2019 r. o godzinie 09:30.

Powyzsze informacje stajq sie czescig 5..W.Z. zostajg opublikowane na stronie
internetowej, na ktorej opublikowana jest Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zaméwienia sg dia
Wykonawceow wigzace.
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